

# 习近平抵达马尼拉出席 APEC 会议

新华社马尼拉11月17日电(记者石序 孟娜)17日,国家主席习近平抵达菲律宾首都马尼拉,出席即将举行的亚太经合组织(APEC)第二十三次领导人非正式会议。

菲律宾财政部长等政府高级官员到机场迎接。身穿传统服装的菲律宾青年向习近平献上花环。王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。香港特别行政区行政长官梁振英、中国驻菲律宾大使赵鉴华也到机场迎接。

本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“打造包容性经济,建设更美好世界”。与会各成员领导人将围绕区域经济一体化、中小企业、人力资源开发、可持续发展等议题展开讨论。习近平将发表重要讲话。与会期间,习近平还将出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲,出席领导人与工商咨询理事会代表对话会。

习近平是在结束出席二十国集团领导人第十次峰会后抵达马尼拉的。当地时间16日晚,习近平离开土耳其安塔利亚。土耳其经济部长泽伊贝库奇等政府高级官员到机场送行。

## 二十国集团峰会发表公报 实施增长战略为首要任务

新华社土耳其安塔利亚11月16日电(记者杨志望 刘畅)二十国集团领导人第十次峰会16日在此间闭幕并发表公报,将及时、有效地实施增长战略列为当前的首要任务。

公报指出,增长战略包括采取支持需求和结构性改革,提升实际和潜在增长,创造就业,增强包容性,减少不平等。

公报说,尽管一些主要经济体前景趋好,但当前全球经济增长仍不均衡,持续低于预期,国际金融市场依然存在诸多风险和不确定性。公报说,二十国集团成员将继续以合作的方式实施稳健的宏观经济政策,加强协调,并确保建立强有力的全球金融安全网。二十国集团领导人承诺确保包容性增长,创造就业,到2025年实现将各成员中最有可能被劳动力市场永久抛弃的年轻人比例降低15%的目标。

公报强调,世界贸易组织是多边贸易体系基石,应继续在促进经济增长和发展方面发挥核心作用。各方承诺致力于共同推动将于12月在日内瓦举行的世贸组织贸易部长会议取得成功。

公报说,各方在峰会上还核准了旨在打击跨境避税的税基侵蚀和利润转移项目行动计划中的一系列措施。公报对2010年国际货币基金组织份额和治理改革共识始终未能落实深感失望,并敦促美国尽快批准改革方案。

公报还涵盖反腐败、气候变化、难民危机、可持续发展等议题。

## 俄确认客机失事系爆炸所致

悬赏5000万美元缉凶

俄罗斯联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫11月17日证实,俄客机坠毁埃及西奈半岛的原因系遭遇炸弹爆炸袭击。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京同一天强调俄方追踪凶手并将其绳之以法的决心,称俄方将进一步加大对叙利亚境内“伊斯兰国”及其他恐怖组织目标的打击力度。

普京17日出席俄安全委员会会议。其间,俄联邦安全局局长博尔特尼科夫证实,失事的俄空客A321型客机起飞不久即遭遇炸弹袭击,在空中解体。那是一枚自制炸弹,内含由“外国生产”的爆炸物,爆炸当量相当于大约一公斤TNT炸药。

10月31日,俄罗斯斯科加雷姆航空公司一架从埃及红海旅游城市沙姆沙伊赫飞往俄罗斯圣彼得堡的航班在西奈半岛坠毁,217名乘客和7名机组人员无一生还。极端组织“伊斯兰国”在西奈半岛的分支通过网络发布声明,宣称制造此次坠机事件。美英情报人员认定客机遭炸弹爆炸袭击,但埃及和俄罗斯方面先前并不认同。

在确认客机失事原因系恐怖袭击后,俄联邦安全局当天宣布悬赏5000万美元,征集有助缉拿凶手的信息和线索。

普京在会上表示,“无论他们(恐怖分子)藏身何处,我们都会追捕他们,不放过世界的任何一个角落,让他们受到惩罚”。

虽然普京没有明确点出“伊斯兰国”是袭击幕后主使,但他承诺将进一步加强对俄军在叙利亚的空中打击力度,“我们在叙利亚的打击行动不仅将持续,还要得到加强,要让那些犯罪分子明白,复仇在所难免”。

为此,普京已经要求俄外交部向其他国家寻求帮助,请求对方协助追捕这次恐怖袭击事件的元凶。

埃及两名安全部门官员17日说,埃及方面已经逮捕两名与俄坠机事件有关的沙姆沙伊赫机场员工。一名不愿公开姓名的安全官员说,“其中两人被怀疑在沙姆沙伊赫机场为在机上安放炸弹的人提供了帮助。”

新华社特稿

## 巴黎系列恐怖袭击事件

# 奥朗德宣布法国进入战争状态

呼吁安理会通过决议打击恐怖主义

新华社巴黎11月16日电(记者应强 张雪飞)法国总统奥朗德16日在巴黎西郊凡尔赛宫举行的参众两院联席会议上表示,极端恐怖组织威胁整个国际社会,法国希望尽快召开联合国安理会会议通过决议打击恐怖主义。

奥朗德说,法国已处于战争状态,13日晚的系列枪击爆炸事件造成至少129人死亡,极端分子的行动是“战争行为”。他表示,极端组织“伊斯兰国”今年以来已在多个国家发动恐怖袭击,已威胁到整个国际社会。他呼吁尽快召开联合国安理会会议通过决议打击极端恐怖组织。

奥朗德特别呼吁欧盟国家之间加强反恐合作,在反武器走私、边境检查、追查恐怖分子等方面共享情报。

奥朗德表示将向议会提交议案,将国家紧急状态延长至三个月。他要求法国总理在本周内就法国宪法提出修正案,就双重国籍、出生地等条款作出修改。他还宣布将加强法国的安全力量,未来两年增加5000个军警职位,军队国防力量也将加强。

奥朗德还宣布,两周后的巴黎气候大会将按期召开,“这将是‘希望’和‘团结’的时刻”。



巴黎卢浮宫等主要公共场所重新开放

11月16日,游客在法国巴黎的卢浮宫前排队等待参观。当日,巴黎的卢浮宫、埃菲尔铁塔、各中小学、幼儿园等场所重新开放。巴黎系列恐怖袭击发生后,法国总统奥朗德宣布全国进入紧急状态,许多公共场所一度关闭。新华社记者 徐金泉 摄

## 幕后主使浮出水面

了解法国巴黎系列恐袭案调查进展的消息人士说,一名眼下身处叙利亚的摩洛哥裔比利时男子被怀疑是这些袭击的幕后主使。

路透社11月16日援引这名消息人士的话报道,这名男子名叫阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德,据信是极端组织“伊斯兰国”内部最活跃的袭击策划者之一。

卢森堡广播电视台和美国有线电视新闻网同一天披露有关阿巴乌德的更多信息。这两家媒体报道,阿巴乌德现年27岁,来自比利时首都布鲁塞尔郊区莫伦贝克。那里正是多名参与巴黎系列恐

袭事件的恐怖分子居住地。

2014年年初,阿巴乌德加入“伊斯兰国”,从希腊暗中策划在比利时东部韦弗尔市发动恐怖袭击。今年1月计划败露后,他成功躲过欧洲多国追捕。今年2月,“伊斯兰国”英文版网络杂志《达比格》刊登对阿巴乌德的采访,证实他已返回叙利亚。这篇采访提及,阿巴乌德曾逃过安

全人员视线,穿行欧洲多国策划袭击并采购武器。

去年,一名据信为阿巴乌德弟弟的13岁男孩离开比利时投奔“伊斯兰国”,成为在叙利亚作战、年纪最小的比利时籍“圣战分子”。

只是,按比利时检察官埃里克·范德西普特的说法,说阿巴乌德是巴黎恐袭幕

后主使是“未经证实的传言”。

巴黎13日晚遭遇系列恐怖袭击,遇袭地点包括体育馆、剧院和餐馆等至少6处地点,导致至少129人死亡、352人受伤。法国警方的最新调查进展显示,实施袭击的8名恐怖分子中7人已经在袭击中毙命,另外一人在逃,目前下落不明。

此外,包括特战队员在内的多名比利时警察16日包围莫伦贝克一条街上的多间民居。有传言说,8名恐怖分子中唯一活命在逃的法国人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆已经在这次行动中被捕,但这一消息遭比利时媒体否认。新华社特稿

世界心·升龙城



# 劲销60亿 红遍全城

升龙城2号院71—158m<sup>2</sup>院落臻品6000抵2%火热销售中

嵩山路·地铁口 60—242m<sup>2</sup>绝版准现铺限量发售

寻找百万合伙人计划,百万年薪不是梦



扫一扫更精彩



0371

5561 9999 住宅

8888 商业

招商热线

6033 9066

Add. 中国·郑州·二七区航海路与嵩山路交会处向东200米  
开发商: 郑州升龙房地产开发有限公司 | 投资者: 上海升龙集团 | 整合推广: 钜城传播